Доклад
Итоги работы Совета и администрации 
Чалнинского сельского поселения 
за 2011 год и задачи на 2012 год
Уважаемые депутаты, уважаемые участники  расширенного заседания Совета! Отчитываясь о работе администрации за 2011 год, я хочу подчеркнуть,  что вся повседневная работа и Совета и администрации нашего поселения строилась в соответствии и согласно положений федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года. 
В наше поселение входит 9 населенных пунктов, общее число зарегистрированных жителей на 01.01.2012 года 3197 чел., родилось в 2011 году 30 малышей, это меньше чем в 2010 году, тогда было 57 детей , умерло 44 чел., зарегистрировались постоянно 332 человека, выписались 260 чел. Мы видим что общее количество жителей, проживающих в поселении находится примерно на одном уровне в течении нескольких лет.
Бюджет Чалнинского сельского поселения на 2011 год был утвержден по расходам в сумме 10759,0 тыс. рублей. Исполнение расходной части бюджета поселения за 2011 год составило 9989,4 тыс. рублей, что составило 92,8% от годовых назначений. Анализ исполнения бюджета Чалнинского сельского поселения по доходам за 2011 год показывает, что налоговых и неналоговых собственных доходов поступило 6388,4 тыс. рублей. Межбюджетных трансфертов – 4481,2 тыс. рублей. Всего доходная часть при плане 10509 тыс. рублей составила 10869 тыс. рублей, то есть, исполнена на 103,4%. 
Анализируя динамику поступления доходов, следует отметить увеличение доходной части бюджета поселения в части налоговых и снижение в части неналоговых доходов. Связано это со значительным увеличением сумм земельного налога и уменьшением объема продаж земельных участков, расположенных на территории поселения. Исполнены плановые назначения по поступлению межбюджетных трансфертов в бюджет поселения из бюджета Пряжинского национального муниципального района.
Небольшой вес в доходах бюджета поселения занимают следующие налоги:

- Налог на доходы физических лиц – удельный вес в доходах 44,5 %

- Земельный налог –  удельный вес в доходах 8,1%
Налог на доходы физических лиц при плане на 2011 год 4514,8 тыс.руб. составил 4841,5 тыс. руб. таким образом процент выполнения составил 107,16% дополнительно мы получили к плану доходов 323,6 тыс. руб. Эта цифра говорит о том, что предприятия и организации на территории нашего поселения работают стабильно и своевременно перечисляют налоги в бюджет. Это в первую очередь такие крупные предприятия как ЗАО «Шуялес», ОАО «Прионежская горная компания».
Теперь по земельному налогу при плане 826,8 тыс. руб. он составил 880,8 тыс. руб. процент выполнения 106,5%.
В связи с переоценкой кадастровой стоимости земли до поступления в бюджет от земельного налога выросли с 251 тыс. руб. – 2010 год, до 880,8 тыс. руб. 2011 год. Процентную ставку земельного налога депутаты Совета поселения не изменяли, она неизменна начиная с 2006 года.
Состояние задолженности бюджету.
Недоимка по налоговым платежам в бюджет Чалнинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2012 г. составила 268 тыс. руб. (эту сумму мы должны были бы получить) Из них 67 тыс. руб. это недоимка по земельному налогу. Недоимка по имуществу физических лиц 54 тыс. руб. Значит что не все граждане добросовестно и вовремя уплачивают налог. По сравнению с налогами 2011 года недоимка налогавым платежам увеличилась на 191 тыс. руб.
Теперь о выполнении наших полномочий. Согласно Федерального закона № 131-ФЗ, на уровень поселения может быть передано 33 полномочия. С администрацией Пряжинского национального муниципального района подписано соглашение, и на уровень района передано 8 полномочий. Это:

- Формирование бюджета.
- Организация в Чалнинском поселении электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом. 

- Обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания жилого фонда.

- Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки.

- Организация гражданской обороны.

- Организация мероприятий по мобилизационной подготовке предприятий и учреждений.

- Создание и содержание аварийно-спасательной службы.

- Комплектование библиотечных фондов библиотек поселения.

Согласно подписанного соглашения мы должны были передать району на выполнение полномочий 150 тыс. руб. Эта сумма администрацией перечислена в полном объеме. 
По выполнению наших полномочий.

Мы на прошлогоднем расширенном заседании Совета принимали решение, где были определены основные направления работы администрации по нашему поселению. И из 6 поставленных задач перед администрацией выполнены все 6.

Дорожная деятельность
Срочно было необходимо ремонтировать пешеходный мост через Чалну реку протяженностью 45 метров. Мы провели запрос котировок и в марте – апреле 2011 года мост отремонтировали. Стоимость ремонта 300 тыс. руб.
Ежегодно мы значительные суммы средств закладываем на ремонт дорог в поселении. В 2011 году были дважды проведены запросы котировок на поставку щебеночно-песчанной смеси. Самую низкую цену предложила ОАО «Прионежская горная компания». В целом было закуплено 3250 тонн щебеночно-песчаной смеси на общую сумму 786 тыс. руб. Также был заключен договор на сумму 47577 рублей. Щебнем отсыпали дороги и грейдером ровняли, всего отсыпано 6 км. 500 метров улиц. Это улицы: Калина, Мира, Дружинина, Вокзальная, Хвойная и другие. Засыпали часть переулков по ул. Набережной, Заречной, Лесной и др. Подремонтировали дорожное покрытие улиц Новореченской, Лесной, набережной и др. Отсыпали одну улицу в п. Виллагора у магазина. Отсыпали дорогу, идущую по кладбищу.
В зимнее время дороги чистим своим трактором, общая протяженность дорог (без переулков) в наших населенных пунктах более 30 км. При сильных снегопадах на чистку уходит примерно 3 дня.
 В период распутицы нас выручала ОАО «Прионежская горная компания» Она помогла грейдером в том числе без оплаты. С целью увеличения продаж земельных участков администрация построила дорогу к выделенным участкам в районе Больничного переулка протяженностью 350 метров. Она пока без щебеночной отсыпки, но оканавлена и проехать на легковом автомобиле к участкам вполне возможно. Стоимость 31,2 тыс. руб. Работа по ремонту дорог в поселении конечно нужно продолжить.
Уличное освещение
Общая протяженность линий уличного освещения составляет более 23 км. Сейчас у нас установлено и работает 11 групп учета уличного освещения. Всего за электроэнергию по уличному освещению мы заплатили за 2011 год – 660 тыс. руб. а в целом с учетом материалов и содержания электрика – 773,5 тыс. руб. За 2011 год мы заменили на новые вместо неисправных светильников. Состояние линий электропередач в том числе и уличного освещения оставляет желать лучшего. После ветреной погоды обязательно выходит из строя какая-нибудь из линий и групп учета в результате перехлеста проводов. Поиск неисправности требует значительных времени и сил. Улицу Пушкина мы включить полностью не можем так как требуется капитальный ремонт линии. ОАО «Прионежская сетевая компания  опоры в Чалне меняет, но фронт работы еще большой. В 2011 году администрация построила новую линию уличного освещения с новой группой учета в п. Чална, на улицах конец Заречной, ул. Таежная, Луговая. Ввод второй новой линии очень трудоемок – начиная от проекта, согласования проекта, получения техусловий, проведения измерений и так далее, но 10 новых светильников мы в Чалне зажгли. Стоимость линии 186 тыс. руб.
Благоустройство
Традиционно в мае был объявлен месячник по благоустройству территории поселения. Все организации провели субботники, убирали свои территории. Откликнулись жители и также провели у своих домов территории в порядок. К сожалению есть нерадивые хозяева где длительное время не  убираются дрова с проезжей частили многоквартирные дома, где хозяева кивают друг на друга и никто не хочет наводить порядок.. Поддерживание чистоты и порядка должно быть нашим делом общим.
В администрации весной на уборке общих территорий поселка постоянно работало 2-3 человека. Практически ежедневно работал трактор на вывозке мусора. Всем бюджетным учреждениям садикам, больнице, школе администрация предоставляла трактор для вывозки мусора бесплатно.

3 раза окучивали свалку – спасибо ЗАО «Шуялес», помогли с бульдозером.

Был проведен общий субботник по уборке территории кладбища. Спасибо всем жителям кто принял участие и организациям кто помог с техникой.

В 2011 году мы продолжили оснащение нашей детской площадки. на 200 тыс. рублей было закуплено нового оборудования. Это качели, детская горка большая, баскетбольное кольцо, качалка детская, скамейка и так далее. И к радости родителей детская площадка почти всегда востребована и дети ей рады.
Серьезную опасность представляют старые огромные тополя в черте поселка. В 2011 году мы убрали 16 опасных деревьев. Работа проводилась двумя вальщиками с 24-метровой автовышки. Затрудняют работу лини электропередач и она весьма затратна. Но ее в следующем году необходимо продолжить.
Пожарная безопасность
Содержим пожарные водоемы (11 шт.) и чистим к ним подъезды, а также 2 забора воды из рек Чална и в п. Кутижма. Согласно предписаниям органов пожнадзора и прокуратуры необходимо построить в 2012 году 14 пожарных водоемов и 3 пирса. 
Спорт
Спортивный ангар в нашем поселке очень востребован. До ноября месяца в нем активно занималось до 50 человек. Это команды футболистов разных возрастов, проводились спортивные турниры по мини футболу. Занималась группа взрослого населения. Но, к сожалению, деревянные полы в ангаре потребовали замены (им более 20 лет). Совет поселения совместно с администрацией приняли решение и направили средства по наказам избирателей на ремонт полов. Мы провели аукцион и в настоящее время засыпана подушка в ангаре, уложен щебень, арматура и залиты бетонные полы, проведено их выравнивание. Общая стоимость работ – 894743 рубля. Администрация и Совет поселения обратились в Государственный комитет по физической культуре, спорту и туризму Республики Карелия - председателю Воронову Александру Михайловичу с просьбой оказать помощь в приобретении на пол специального спортивного покрытия. Ждем ответа. Для отопления ангара нами приобретена специальная тепловая пушка мощностью 86 кВт, работающая на дизельном топливе. Для развития спорта рядом с ДК мы залили  каток. Дети с удовольствием катаются на коньках. Возможно организовать прокат коньков. Администрация приобрела 15 пар.
Культура и библиотечное обслуживание
По данному разделу было запланировано на год 3082,8 тыс.руб., в том числе за счет доходов от предпринимательской деятельности 84 тыс. руб. Расходы на содержание дома культуры и библиотеки в 2011 году составили 2966 тыс. рублей, в том числе за счет доходов от предпринимательской деятельности 69,4 тыс. руб., процент исполнения 96,2% это выше чем в целом по администрации. Я не буду подробно останавливаться на этих полномочиях. В зале присутствуют руководители этих учреждений и я думаю что они выступят. Хочу только отметить что в 2011 году Домом культуры совместно с администрацией был проведен ряд мероприятий, и они пришли на очень высоком уровне. Это:

- Праздник на кукушкиной горе;
- Захоронение солдат, павших в годы ВОВ в братской могиле у п. Виллагора;
- Бал свадебных юбиляров;
- новогодняя елка Главы поселения и другие.

В работу библиотеки поселения совершенно новое направление внес библиобус.
Администрация поселения в 2011 году провела реставрацию братской могилы в п. Чална. Была выполнена отсыпка и заново уложена дорожка к братской могиле, уложены бордюры. Братская могила заново облицована плиткой. Общая стоимость работ 162 тыс. руб. Необходимо в этом году обновить плиты с именами погибших солдат. В прошедшем году дважды проводилось захоронение солдат погибших в годы ВОВ. Поисковики за прошлый год подняли остатки 91 воинов. Были найдены именные медальоны. На захоронение приехали родственники погибших солдат. Захоронения прошли очень трогательно и торжественно. Останки одного солдата были переданы поисковикам из Архангельска, и они увезли своего земляка для захоронения у себя на Родине. И очень хорошо, что в захоронении принимали участие и школьники из Чална, Пряжи, Петрозаводска. Я думаю, что это мероприятие останется надолго в их памяти.
Администрация заказала и сейчас уже готова проектно-сметная документация о обустройству мемориала «Курган славы». Это мероприятие затратное и нужна финансовая помощь или с района или с Республики.
Ремонт объектов ЖКХ для подготовки к осеннее – зимнему периоду
Впервые в 2011 году были выделены целевые деньги на ремонт объектов ЖКХ, но при условии нашего софинансирования в размере 30% из бюджета поселения. Решение о их выделении было принято очень поздно и их освоение и проведение всех конкурсных процедур мы начали только в октябре месяце. Когда уже отопительный сезон начался, но в конце 2011 года деньги успели освоить. Что сделано:

- отремонтирована теплотрасса к детскому саду к новому зданию, стоимость 200 тыс. руб.  

- проложена новая теплотрасса к зданию по адресу ул. Школьная д. 11в (бывшее здание общежития) 932 тыс. руб.

Сейчас в обоих зданиях тепло и мы сняли очень серьезную проблему в бывшем общежитии, так как там было электроотопление.

Баня
Теперь о многострадальной бане. Прошел год с момента пожара, но средств в районной администрации на ремонт бани не было. Было принято решение взять баню на баланс  поселения. В июле 2011 года были подписаны акты приема-передачи. Мы приступили к ремонту. За счет средств поселения к ноябрю баню отремонтировали. Сейчас баня работает и по отзывам качество бани и пара хорошее.
Районная администрация

Районной администрацией введены в строй в 2011 году в Чалне два очень значительных объекта:

- долгожданное здание детского сада,

- капитально отремонтированное здание врачебной амбулатории. 
Теперь о наших проблемах
1. Постоянные перебои с поставкой электроэнергии в наших населенных пунктах это главная проблема – это,  во-первых, неудобство людям, отключение котельной, где нет генератора вследствие чего были разморожены трубы отопления в больнице и музыкальной школе. Было направлено много писем граждан, наших обращений в сетевую компанию, состоялось совещание с главой администрации района, ОАО ПСК, южнокарельские сети и так далее. Для ликвидации данной проблемы необходимо: расширение просек у сетей линий электропередач, отключение Намоево и Урозера от линии, отдельную линию на Чалну.

2. Собаки (отлов собак)

3. Открытие здания Сбербанка. Сделана отсыпка, залит фундамент, установлен модуль. Сейчас проводят телефон и интернет, подключение к электроэнергии.  
Планы и задачи на 2012 год
Наш бюджет принят на уровне 2011 года. Прогнозируемый общий объем доходов 7108 тыс. руб. из них объем получаемых межбюджетных трансфертов 158 тыс. руб. (содержание военно-учетного стола) Общий объем расходов бюджета утвержден в той же сумме 7108 тыс. руб. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности  от Пряжинского района на этот год нам не запланированы. мы стали самодостаточным поселением. Основным источником дохода бюджета является налог на доходы физических лиц, он составляет 78,4 % от нашего бюджета. С 2012 г. 12% НДФЛ (ранее 10 %) который перечисляют в наш бюджет. И наше пожелание чтобы все наши предприятия работали стабильно и устойчиво и вовремя платили заработную плату и платили налоги, от этого зависит и наше положение.
В прошлом году на расширенной сессии мы принимали решение и намечали планы и задачи на 2011 год. Многие пункты из этого решения выполнены, но часть осталась не исполненной. Это в основном мероприятия по детскому саду и школе.
Наши ближайшие задачи:
- решить вопрос по ремонту моста через р. Падозерка,
- установить контейнерные площадки и контейнеры для сбора мусора,

- продолжить работу по ремонту дорог в поселении
- решить вопрос с покрытием в спортивном ангаре и установить тепловую пушку,

- установить пожарные сигнализации:

а) центр «Туоми»,

б) ДК п. Кутижма

в) библиотека.

- строительство пожарных пирсов и новых пожарных водоемов.

Есть серьезные проблемы, где нужна помощь районной администрации:

МДОУ детский сад «Лесовичек»:

- ремонт кровли в существующих зданиях детского сада.

- доделать водопровод до старых зданий.

Чалнинская средняя общеобразовательная школа:
- ремонт сливов для воды  и частичный капитальный ремонт наружных стен здания,

- ремонт электропроводки,

- провести замену окон в здании школы.

Рекомендовать и районной администрации и филиалу ОАО ПКС Пряжинский:
- установить электрогенератор в здании котельной п. Чална для обеспечения бесперебойного электропитания,

- реконструировать или утеплить участок теплотрассы до объектов социальной сферы поселка: детский сад, ДК, школа.

Рекомендовать ГБУЗ РК Пряжинской центральной районной больнице:

- закончить ремонт в Чалнинской врачебной амбулатории  в помещении физиокабинета и отремонтировать помещение теплового узла.
